

Edital 001/2024/PROFARTES/EBA/UFMG
SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO ao edital PROFARTES/IARTE/UFU/03/2024
SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO (EM REDE)
MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROFARTES)
Processo nº 23072.254576/2024-22

VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

1ª Retificação

A Coordenação do Programa PROFARTES da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (PROFARTES/EBA/UFMG) comunica a RETIFICAÇÃO do edital 001/2024/PROFARTES SUPLEMENTAR ao edital PROFARTES/IARTE/UFU Nº 03/2024 SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO (EM REDE) MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROFARTES) publicado em 16 de setembro de 2024.

1. Do prazo para recurso

Onde se lê:

7.12 O prazo para recurso contra o resultado final do exame de seleção ao **MESTRADO PROFISSIONAL** é de 10 (dez) dias corridos, contados a partir da data da divulgação do resultado final, conforme estabelece o Regimento Geral da UFMG e da Resolução nº 13/2010, de 11 de novembro de 2010, do Conselho Universitário da UFMG. Os recursos deverão ser dirigidos à Coordenação do Programa, por escrito, e enviados para o endereço eletrônico profartes@eba.ufmg.br

Leia-se:

O/A candidato/a que desejar interpor recurso poderá fazê-lo até 48 (quarenta e oito horas) contadas a partir da divulgação do resultado das etapas I, II, III, mediante preenchimento e envio do **FORMULÁRIO DE REQUERIMENTO DE RECONSIDERAÇÃO/RECURSO** a seguir para o endereço eletrônico profartes@eba.ufmg.br. A Coordenação Local do Programa responderá o recurso ao/a candidato/a por e-mail, em até 5 (cinco) dias úteis a partir do momento da apresentação do recurso.

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2024.

Prof. Dr. Geraldo Freire Loyola

Programa de Mestrado Profissional em Artes/PROFARTES
Escola de Belas Artes/UFMG
Coordenador

FORMULÁRIO DE REQUERIMENTO DE RECONSIDERAÇÃO/RECURSO

Edital 001/2024/PROFARTES/EBA/UFMG SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO ao
Edital PROFARTES/IARTE/UFU/03/2024 Processo SEI nº 23072.254576/2024-22

Eu, _____,

CPF nº _____ venho nesta data solicitar revisão do resultado

etapa _____, referente ao Edital 2024 do Programa de Pós-Graduação em Artes –

PROFARTES do/a _____

(identificar instituição na qual se inscreveu)

Segue a fundamentação deste pedido (descreva a base do seu recurso):

Nestes termos, pede deferimento.

Local: _____, _____ de _____ de 2024.

Assinatura do/a candidato/a